

# POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	<b>Analýza hospodaření vybrané nestátní neziskové organizace</b>
Autor/ka:	<b>David Štorek</b>

Cíl práce:	Jednoduchá analýza hospodaření vybrané NNO a to nejméně ve 3 letech po sobě jdoucích, zaměřit se na financování, zhodnotit vícezdrojové financování a navrhnout další zdroje, které by NNO mohla využít.
------------	--

## A. Kriteriaální hodnocení práce

Kritérium	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
Splnění cíle		x		
Logické uspořádání kapitol (témat)	x			
Dodržení citačních pravidel	x			
Slohová a gramatická správnost	x			
Typografická správnost	x			

## B. Slovní hodnocení práce

Autor pojmal téma bakalářské práce poměrně zeširoka. V prvních dvou teoretických kapitolách definuje základní charakteristiky neziskového sektoru, následně neziskových organizací. V druhé kapitole zcela správně omezil výklad pouze na druh NNO, které se bude dále věnovat v analýze. Velmi pozitivně hodnotím kapitolu 2.2, která reflektuje blížící se změny v oblasti NNO po roce 2013.

Za použití správné literatury zpracoval také kapitolu třetí, která je zásadní pro provedení analýzy vícezdrojového financování vybrané NNO. Vytýkám jen poplatnost literatury, vlastní pojetí by práci prospělo. Rozdělení finančních zdrojů provedl autor správně, využívá jej jako metodologického vodítka i pro praktickou aplikaci.

Cíl práce byl splněn realizací části čtvrté a celé páté kapitoly. Zde autor provedl jednoduchou analýzu výnosů a nákladů vybrané NNO. Doprovodný text spíše popisuje graficky zobrazené skutečnosti, vlastní hodnocení ekonomických skutečností je na nízké úrovni. V kapitole páté autor navrhuje určité dotační programy, které by NNO mohla využít. Chybí bližší popis, resp. doporučení autora směřující k doporučeným změnám ve stávající činnosti NNO. Na druhou stranu je třeba konstatovat, že doporučení směřující do vedlejší činnosti, resp. hlavní činnosti NNO jsou praktikovatelná a užitečná.

## C. Otázky k diskusi

V rámci obhajoby práce doporučuji položit tyto dotazy:

1. Budou Vaše závěry využity v praxi? Pokud ano, jak.
2. Navrhujete zvýšit cenu za poskytované služby. Nezpůsobí zvýšení ceny odliv klientů?

## D. Závěr posouzení

Na základě výše uvedeného hodnocení práce konstatuji, že posuzovaná práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto typu a proto ji **doporučuji k obhajobě** a navrhuji klasifikovat **výborně minus**.

Pardubice, 2013-04-30

doc. Ing. Jan Stejskal, Ph.D.  
vedoucí práce